
3.3 Povolenie na tranzit odpadov 

 
Žiadosť o udelenie povolenia tranzitu odpadov zaradených do Žltého zoznamu 

odpadov a Červeného zoznamu odpadov alebo odpadov nezaradených do žiadneho 
zoznamu odpadov, podáva žiadateľ o cezhraničnú prepravu odpadov ministerstvu formou 
vyplneného tlačiva oznámenia na osobitnom tlačive s kópiou príjemcovi odpadov a 
ostatným dotknutým príslušným úradom. 

Ministerstvo v lehote do 20 dní udelí povolenie na tranzit s podmienkami alebo bez 
nich, alebo rozhodne o jeho zamietnutí. Do podmienok premietne aj podmienky, ktoré 
dostalo od dotknutého kompetentného úradu nasledujúceho štátu tranzitu. Zamietnutie 
tranzitu a podmienky musia byť odôvodnené. 

Ak ministerstvo udelí povolenie tranzitu odpadov,  potvrdí ho na tlačive oznámenia a 
rovnopis povolenia zašle ostatným dotknutým príslušným úradom a colnému úradu vstupu 
a výstupu z územia Slovenskej republiky. 

 
Pri tranzite odpadov určených na zhodnotenie, ktoré sú zaradené do Žltého zoznamu 

odpadov a do Červeného zoznam odpadov alebo nezaradených do žiadneho zoznamu 
odpadov a prepravujú sa cez územie Slovenskej republiky z členských štátov Organizácie 
pre hospodársku spoluprácu a rozvoj a do týchto štátov predloží žiadateľ o cezhraničnú 
prepravu odpadov žiadosť o vydanie povolenia na tranzit formou tlačiva oznámenia 
všetkým dotknutým príslušným úradom tranzitu. 

Ministerstvo môže v lehote do 30 dní zaslať žiadateľovi o cezhraničnú prepravu 
odpadov a ostatným dotknutým príslušným úradom tranzitu písomné námietky alebo 
povolenie tranzitu; v prípade odpadov zaradených do Červeného zoznamu alebo odpadov 
nezaradených do žiadneho zoznamu vždy vydá písomné námietky alebo povolenie 
tranzitu. 

 
Námietky možno vzniesť ak 

• preprava  odpadov nie je v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi ochrany 
životného prostredia, verejného poriadku, verejnej bezpečnosti alebo ochrany zdravia ľudí, 

• žiadateľ o cezhraničnú prepravu odpadov alebo príjemca odpadov v minulosti uskutočnil 
nedovolenú prepravu odpadov cez štátnu hranicu,  

• zásielka odpadov je v rozpore so záväzkami vyplývajúcimi z medzinárodných dohovorov, 
ktorými je Slovenská republika viazaná. 

 
Tranzit  sa môže vykonať, len ak neboli vznesené žiadne námietky. 

 


